

ПОЛИТИЧКА РЕВОЛУЦИЈА У АМЕРИЦИ

КАД НАРОДУ ПУКНЕ ФИЛМ

У уторак, 8. новембра 2016. године у Америци се десила својеврсна револуција. Народу је дефинитивно "пукао филм" и изабрао Доналда Џ. Трампа за председника САД. Био је то политички земљотрес разорних димензија, који је из темеља уздрмао Вашингтон и разрушио окоштали и корумпирани систем.

Бивша звезда "ријалити" шоуа је приредио тв-публици широм света представу за дуго памћење. Ту нико није могао остати равнодушан. Изборна ноћ је протекла у стилу најнапетијег трилера, по холивудском скрипту, са јунаком који је оличење борбе појединца-аутсајдера против система.

Сам против свих! Упркос свему и свачему, свим тим подвалама, етикетирањима, оптужбама, провокацијама, фабрикованим прогнозама, двоструким стандардима и медијским застрашивањима, Ди Џеј је постао 45.-ти председник Америке. Шта на то сад кажу сви ти водећи аналитичари који су једногласно предвиђали да ће он у свету политике трајати само пар месеци?

Доналд Трамп тријумфално иде у Белу кућу! Он је савремена инкарнација идеалистичног јунака (у тумачењу Џејмса Стјуарта) који се бори против корумпираног система у незаборавном филму Френка Капре "Мр. Смит иде у Вашингтон" (1939.).

Америци више нису потребни они силни холивудски надприродни, марвеловски су-

прва дама Америке!

Контроверзан и непредвидљив, што је израз његове непосредности, Доналд Трамп је успешни бизнисмен и мултимилијардер који је напречац постао популиста и лидер америчке радничке класе, чије огорчење и разочарење у владајући политички естаблишмент је каналисао у снажни крик-слоган "Учинимо Америку опет великом!"

Он је током дуге, жестоке и жучне председничке кампање био медијски означен и као расиста, ксенофоб, мушки шовиниста који не цени жене, али их зато сексуално узнемирава и искориштава. Ипак, за њега се определила половина гласачког тела Америке, преко 59 милиона људи! Да ли то значи да су сви они исто тако расисти, ксенофоби и сексуални злостављачи?!

Доналд Трамп је победио и широко фаворизовану Хилари Клинтон, и Вашингтон, и Пентагон, и Вол Стрит, и корпорацијске медије, предвођене "ЦНН"-ом, који је убитачним испирањем мозга гледалаца сам себе приковао на журналистички "стуб срама". Онај водитељ Дон Лемон, који је био ударна игла анти-трамповске пропаганде, на којој би и сам Гебелс био завидан, вероватно је сада дословно пожутео од муке и беса. Заправо, све то је само произвело контра-ефекат: стална пропаганда баража да је Трамп неквалификован и неподобан за председника, само му је помо-



ни на каквој политичкој дужности и позицији.

То је, показало се, била његова победничка карта! Већина америчких гласача је изгубила веру у политичку елиту, чији фаворит је била Хилари Клинтон, која је диносаурус окоштало естаблишмента, увек привилегована и заштићена, упркос бројним аферама. Милионске масе из трамповог политичког покрета сада гласно узвикују; "Lock 'er Up"!

Горко сатирични филм "Булворт", сценаристе, редитеља и глумца Ворена Бетија је још 1998. године разоткрио и жигосао корумпирани политички процес у Америци, са главним ликом - демократским сенатором који у многоме подсећа на

"crooked" Хилари Клинтон.

Она је у протекле три деценије манипулативно заваравала све оне за које се на речима тако брзо и лако заузимала, поготово Афро-Американце, које и даље готово свакодневно убијају само зато што су црнци. Таква хипокритска политика, започета са председничким каубојем Билом из Мале Стене, донела је само несрећу и хаос на Балкану, а сада и на Блиском Истоку, са још увек несагледивим последицама.

Амерички народ овога пута није насео на још једну превару. Упркос свом том константном медијском "брејнвошигу" којем су изложени, Американци су показали да нису нимало глупи и успавани, како је то у свету

често распрострањено мишљење. Убедљиви тријумф Трампа враћа имиџ Америци као водећој земљи демократије и слободе. Само ту је, изгледа могуће да се деси оно што је већ постало највећи светски политички догађај деценије. Рађа ли се са Трампом заиста једна нова Америка?

Да ли ће се "трампизам", као домино ефекат, проширити и на друге земље? На ова питања, време ће дати одговоре.

У Уједињеном Краљевству се раније догодио "Брегзит". Политичари широм света стрепе, јер народу је почео да пуца филм, не жели да више живи у њиховом "Матриксу"!

Бојан Ж. Босиљчић



пер-хероји. Сада су добили право, од крви и меса!

О Доналду Трампу, експерту за употребу друштвених медија, који је људима вратио веру да је у Америци све могуће, ће у годинама које следе сигурно бити снимљено доста филмова и објављено пуно књига. Он је исписао једну од најузбудљивијих страница историје америчке политике и преправио многа њена правила.

Свој амерички сан у стварности сада живи Трампова супруга, Словенка Меланија, Титова пионирка из некадашње (раз)братске Југославије. Она је бивши фото-модел и манекенка, која је званично постала

гла, јер су бирачи осетили да ту нешто "смрди".

Оно што се одавно знало, и коначно се потврдило: "ЦНН" је највећа фабрика лажи, тортура за мозак и здрав разум. Само онај који је садо-мазохиста ужива да гледа програм овог "светског лидера новости"!

У својој 70-годици, Доналд Трамп је постао најстарији изабрани амерички председник. Ипак, њему нимало не недостаје жара и енергије, што ће му итекако бити потребно како би остварио све оно што је у изборној кампањи обећавао, да ради за народ и следи његову вољу. Такође, он је први председник САД који никад раније није био